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· Zostrojte pravouhlý strom od koreňa po ukončenie hrany (4, ohodnotené). Zachovajte konvenciu 0 (hore), 1 (dole)
· Ohodnotenú mriežku do hĺbky 3 hrán + označiť stavy mriežky
· Zostrojte ohodnotený stavový diagram

· Dfree= ?  Realizujte výpočtom z prenosovej funkcie T(D), nestačí výsledok

2) 

G = [x7+x4+x3 ; x4+x2+x+1]

· Určte výpočtom, či je kód katastrofický
· Nájdite polynómy, ktoré umožňujú rekonštruovať inf. Postupnosť z úspešne prijatej opravenej postupnosti. Výpočet! (polynómy nestačia)
3)
Odvoďte H(f) a h(t) spriahnutého filtra podľa prednášky (optimálny príjmač, SPF, obr...)
4)
BPSK

QPSK

Ukážte vzťahmi a vysvetlite prečo je rovnaká hodnota PB, ak sú použité pre prenos AWGN kanálom s rovnakou hustotou N0, RP rovnaká a celkový výkon S je rovnaký + obrázok.
Prémia 

Vymenujte spoločné riadiace log. Kanály, ktoré sú v štandarde GSM. Použite anglické názvy + skratky. Za každú dvojicu 1bod.

Za každý príklad 17,5b, prémia je navyše, ale max. zo skúšky je aj tak 70b.

